＊＊＊出艇、帰着について＊＊＊
今回は出艇、帰着はハーバーから行う予定です。

スロープが無いので以下の方法で出艇、帰着を行います。

1. クルーザー上下架用のクレーンを使用して艇を下ろします。

OPが一回で12艇下ろせる平台を用意しますので、OPはトロリー（船台）から下ろし所定の場所にマストにセールをセットしたまま平台に乗せて下さい。

その際、センター、ラダーは艇に乗せてすぐセットできる状態にしておいて下さい。

2. 平台をクレーンにて海面に下ろします。

選手は桟橋にて待機し平台が海面まで降りたら平台に乗り移り自艇を押さえてすぐに乗れる準備をして下さい。

平台の置いてあるOPの先頭の列から順番にラダー、センターをセットし出艇します。

3. 出艇したら、次の方法でハーバーの外まで出ます。
方法については、その都度指示します。

· パドリング

· ゴムボートにつかまって

· セーリング

4. 出艇の順番

係員の指示に従ってクレーンまで2列に並んでください。
出艇順番は次の通りです。

グループ別スタートの順で出艇
第一グループ（グリーン）、第二グループ（赤）が決まり次第、グリーンと赤のリボンをクラブ単位で大会本部で渡します。
リボンはセールの一番上（ピーク）にしっかり取り付けてください。

出艇順番は、グリーン、赤、の順とします。
5. クレーンの平台以外にハーバー内に仮設スロープを設置する予定です。

ただし、仮設のスロープからは2艇程度しか下ろせません。

干潮時には使用できないので、仮設スロープを使う場合は、係員が指示します。

6.  帰着した艇は一度ハーバー外で待機してください。黄色の円筒形のブイを設置しますので、そのあたりで待機し、運営艇（1マーク担当ボート）の指示に従って順にハーバー内に移動してください。パドリング、ゴムボートにつかまって、セーリングはその場で指示します。原則は帰着した順にクレーンの平台を使用して1～3の手順と逆にハーバーに上架します。
船台はクラブ単位で近くにある船台から使い速やかに艇の洗い場所→艇の置き場所へ移動してください（船台のオーナー単位ですと混雑しスムーズに移動できません）。
係員の指示に従って、クラブ単位で置いてください。
6. スロープを使って帰着する艇については潮の状態を見て別途指示します。
7. サポートボートへのお願い

ハーバーの外で待機し、運営艇（1マーク担当ボート）の指示に従ってください。

所属クラブに関係なく、出艇、帰着にご協力願います。

8. ご父兄へのお願い
スムーズに上下架出来るようにOPを平台に移動したり、平台から下ろす場合お手伝いをお願いします。

＊＊＊OPの搬入について＊＊＊

駐車場に一旦車を入れて、そこからハーバー内の艇置き場に運んでください。艇置き場の前の道路は駐車禁止です。

駐車場に駐車する際は、斜め駐車でお願いします。駐車場の道路と平行駐車ですと、スペースが不足します。

「奥から順に駐車」にご協力をお願いします。
