リビエラカップ　２０１１年度第２９回東日本ＯＰ級ヨット選手権大会
注意事項

1. サポートボートの給油について
(1) サポートボートの給油は、葉山新港では行うことはできません。

(2) 逗子マリーナにおいて、給油を行うことは可能です。金額は現金精算となります。

なお、混合ガソリンは給油できませんので必要な場合には、混合用オイルを持参してください。

(3) ガソリンタンク等、給油したガソリンを葉山新港内に置くことはしないでください。給油後のあまったガソリンは、タンクに保管しサポートボートに積み込むようにしてください。
2.　サポートボートの艇置料について

　　(1)　サポートボートの艇置料については、葉山新港事務所で手続きを行い、所定の金額を各クラブ個別にお支払いください。

3. 　駐車場料金について

　　(1)　ハーバーに隣接する県営駐車場の駐車料金の施設利用者料金の適用手続きについては、大会事務局で取りまとめて行います。各クラブ単位で駐車券を取りまとめて大会事務局までお持ち下さい。
4.　逗子マリーナへの移動について

(4) 大会期間中の逗子マリーナへの移動は、サポートボートでも行うことが可能です。

(5) 逗子マリーナにサポートボートを停泊させる際には所定の場所へ停泊してください。

5. 葉山新港内での日よけ用テントの設営について

(1) 葉山新港内での日よけ用テントの設営は禁止とします。

(2) 葉山新港のヨットハウス２Ｆに「みんなの部屋」があり、そこで休憩することは可能です。なお、休憩の際には濡れた服装での休憩は厳禁です。

6. 観覧艇について

観覧艇の用意する予定です。詳細は後日連絡します
7. その他

(1)　ハーバー内には、他の利用者もいますので十分留意してご利用ください。

